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U Županijskoj je palači organiziran prijem za sudionike Erasmus+ projekta 

"DEMOCRAC(Z)Y - Crazy for active participation" koji provodi dječji vrtić "Dječji svijet". 

Vrtić je domaćin prvoj mobilnosti unutar projekta u razdoblju od 18. do 22. listopada 2021. 

na kojoj sudjeluju predstavnici četiri europska vrtića i jedne osnovne škole iz Grčke, Italije, 

Španjolske i Belgije. Partneri dolaze na razmjenu stručnih iskustava s ciljem unapređivanja

odgojno obrazovnog rada u svojim sredinama, te će u vrtiću kroz tjedan dana sudjelovati u

brojnim aktivnostima s djecom i roditeljima.

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Mladen Jakopović 

upoznao ih je s glavnim obilježjima Varaždinke županije, predstavio projekte koje Županija 

provodi te čestitao varaždinskom vrtiću na svim dosadašnjim rezultatima, kontinuiranom 

učenju i dugogodišnjem trudu koji ulažu u provedbu brojnih EU projekata.



-I sami provodimo četiri Erasmus projekta jer smo svjesni kako su upravo kompetencije 

odgojno-obrazovnih djelatnika ključ kvalitetnog odgoja i obrazovanja. Drago mi je da je i 

Vaš vrtić „Dječji svijet“ dio mreže ustanova kao točka izvrsnosti, i to među prvima u 

Hrvatskoj, čime sustavno potičete i razvijate darovitost od najranije dobi. Ta se Vaša 

izvrsnost očituje i u ovom projektu zahvaljujući kojem danas imamo prilike ugostiti 

predstavnike četiri zemlje koji će u Vašem vrtiću, kao jednom od najaktivnijih i 

najuspješnijih na sjeveru Hrvatske, suradnjom i razmjenom dobre prakse jačati svoja 

znanja i vještina. Obzirom da se znanje množi dijeljenjem, ja sam siguran da ćemo kroz 

ovakve i slične projekte osigurati našim mladim naraštajima znanja i vještine koja će 

kasnije kroz život biti višestruko korisna – naveo je pročelnik.

Dječji vrtić "Dječji svijet" dosad je sudjelovao u tri završena EU projekta, u tri je trenutno 

aktivan, a već četvrtu godinu zaredom nosi status eTwinning škole.

Od 2019. godine prvi su vrtić na području kontinentalne Hrvatske sa statusom Europske 

točke izvornosti što predstavlja krunu dugogodišnjeg rada.

Cilj projekta "DEMOCRAC(Z)Y - Crazy for active participation" je aktivno uključivanje djece

u kreiranje odgojno-obrazovnog procesa, kao aktivnih dionika i sukreatora vlastitog 

programa, temeljeno na praćenju i poštivanju interesa i potreba djece.
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